

Tulcea, 14 iulie 2011

COMUNICAT DE PRESĂ

Expoziția “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” prezentată la Viena

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării (A.R.B.D.D.) implementează proiectul DANUBEPARKS alături de 12 organizații partenere din 8 țări diferite. Pentru atingerea obiectivului de promovare a unei “Identități dunărene” comune în toate regiunile partenere și înțelegerea faptului că Dunărea este unica legătură ecologică dintre Pădurea Neagră și Marea Neagră, în cadrul proiectului sunt prevăzute o serie de evenimente culturale, precum festivaluri și expoziții.

Un asemenea eveniment este și Concursul cu tematică ecologică intitulat “O ȘANSĂ DUNĂRII ALBASTRE” ce se desfășoară din anul 2000 la nivel național, fiind organizat de Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării în parteneriat cu Liceul de Artă „George Georgescu” Tulcea. Începând cu anul 2010 competiția s-a lansat la nivel internațional iar expoziția a devenit itinerantă. Astfel, o selecție cu cele mai reușite lucrări participante la ediția de anul trecut a fost prezentată în luna iulie 2010 în Bulgaria (Belenes și Tutrakan), în lunile august-septembrie în Ungaria (Kolked, Visegrad, Győr) și în luna octombrie în Slovacia (Bratislava).

Aflată anul acesta la a XII-a ediție, competiția „O șansă Dunării albastre” are deja o frumoasă tradiție bucurându-se de participarea a 242 lucrări înscrise de licee de artă de prestigiu din țară și din străinătate. În perioada 3 – 29 iunie, cele mai bune 100 de lucrări au fost expuse la Tulcea, în Centrul Muzeal Ecoturist Delta Dunării. La începutul lunii iulie lucrările au fost transportate în Austria în vederea expunerii în perioada iulie-august în Centrul de vizită din Viena (Nationalparkhaus wien LobAU) al Parcului Național Donau Auen.

Jointly for our common future



Evenimentul de deschidere a expoziției itinerante „O Șansă Dunării Albastre” la Nationalparkhaus wien LobAU, a avut loc în data de 6 iulie 2011. A participat un număr de circa 20 persoane reprezentând diverse organizații partenere ale Parcului Național Donau Auen (NPDA). Cuvântul de deschidere a fost susținut de domnul Carl Manzano- director al Parcului Național Donau Auen, care a menționat colaborarea îndelungată între A.R.B.D.D. și NPDA ce a condus la realizarea aplicației și succesul acțiunilor implementate în cadrul proiectului DANUBEPARKS.

A urmat apoi cuvântul domnului Andreas Januskovecz, director al Departamentului Pădurilor din Viena, care a menționat necesitatea unor colaborări internaționale și intensificarea acțiunilor de conștientizare în beneficiul naturii și a fluviului Dunărea în special.

Reprezentantul ARBDD, a făcut un scurt istoric al concursului „O șansă Dunării albastre” și a modului de organizare a expoziției în ultimele 2 ediții, ca parte componentă a activităților proiectului DANUBEPARKS. A urmat apoi vizitarea expoziției de către participanții la eveniment.

Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS

Proiectul DANUBEPARKS- *Rețeaua de Arie Protejate Dunărene – Dezvoltarea și Implementarea de Strategii Transnaționale pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării* se implementează de către ARBDD în perioada 1.03.2009 – 29.02.2012.

Partenerul lider este Nationalpark Donau-Auen GmbH, din Austria, ARBDD fiind singurul partener din România alături de alți parteneri din: Slovacia, Bulgaria, Ungaria, Croația, Serbia, Germania.

Relații suplimentare se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org și pe site-ul expoziției: <http://www.thebluedanube.ro/>

Guvernator,

Grigore BABOIANU

Persoane de contact :

Grigore Baboianu, Manager de proiect, T: +40 240 518945, E: gbaboianu@ddbra.ro, www.ddbra.ro

Liliana Ivancenco, Responsabil Pachet Lucru 2- Comunicare, T: +40 240 518924,

E: lilianaiivancenco@ddbra.ro

Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: arbdd@ddbra.ro ♦ www.ddbra.ro



Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: arbdd@ddbra.ro ♦ www.dbra.ro